



Raport anual privind aplicarea Legii nr. 544/ 2001 privind perioada ianuarie-decembrie 2015

Anexa 3		Situția publicării Raportului anual privind aplicarea Legii nr. 544/ 2001 sau a Buletinului informativ având ca obiect liberul acces la informațiile de interes public, pentru anul 2015 (conform art. 5 din legea menționată).						
Raport anual privind aplicarea Legii 544/2001 pe anul 2015	A fost elaborat	Solicitant	Data inregistrării	Subiect	A fost publicat			Obs.
	DA/NU				În Monitorul Oficial, Partea a III-a (Nr. M. Of.)	Pe site (adresă document pe site)	Altă modalitate de publicare	
1	Da	Tiberiu Hrihorciuc	28 ianuarie	Vă rugăm respectuos să ne prezentați în subordinea cărui prorector se află Centrul de Studierea Populației. De asemenea, vă rugăm să ne precizați dacă Ioan Bolovan este remunerat pentru funcția de director adjunct al Centrului de Studierea Populației.	x	x	x	
2	Da	Nazarie Mihai Vladimir	10 februarie	Date de interes referitoare la Ambrus Istvan, student al secției de Jurnalism între anii 2007-2010: seria și numărul Diplomei de licență și copie xerox de pe Diploma de licență. ” Domnul Ambrus D. Istvan este absolventul Universității Babeș-Bolyai, Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării, specializarea: Jurnalism. A promovat examenul de finalizare a studiilor în sesiunea iunie 2010. 1. Numărul diplomei și anul absolvirii sunt date personale, în sensul art. 2 lit. c) din Legea nr. 544/2001 și ale art. 3 lit. a) din Legea nr. 677/2001. Se referă la o persoană fizică identificată sau pot conduce la identificarea acesteia. 2. În conformitate cu art. 12 alin. (1) lit. d) din Legea nr. 544/2001, aceste informații sunt exceptate de la accesul liber al cetățenilor.	x	x	x	
3	Da	Tiberiu Hrihorciuc	16 februarie	În conformitate cu Legea 544/2001 vă rugăm respectuos să ne prezentați următoarele informații de interes public: 1. Câte calculatoarele au fost achiziționate de UBB în perioada 2004-prezent cu sistem de operare inclus? Vă rugăm să ne precizați modalitatea de achiziție pentru fiecare în parte, ofertele financiare ale fiecărui participant și societatea declarată câștigătoare? 2. Vă rugăm să ne specificați valoarea fiecărui calculator achiziționat și configurația acestuia. 3. Vă rugăm să ne specificați dacă UBB are un contract cu Microsoft pentru sisteme de operare a tuturor calculatoarelor. Dacă da, care este valoarea acestuia, când a fost încheiat, pe ce perioadă a fost semnat și care este perioada de valabilitate, precum și modalitatea datribuire a contractului.	x	x	x	



4	Da	Tiberiu Hrihorciuc	17 februarie	În conformitate cu Legea 544/2001 vă rugăm respectuos să ne prezentați care sunt contractele de achiziție de consumabile, calculatoare din perioada 2002-2007 ale UBB. Vă rugăm să ne specificați tipul de procedură prin care s-a făcut achiziția, ofertele financiare ale societăților participante și obiectul fiecărui contract în parte.	x	x	x
5	Da	Florentina Tătar	9 aprilie	In baza legii 544/2001, privind liberul acces la informatii de interes public, redactia Ziar de Cluj va solicita urmatoarele informatii privind cheltuielile efectuate in anul 2014, mai exact sumele virate pentru: • telefonie fixa • telefonie mobila • apa • gaz • Internet • protocol • produse de curatenie • papetarie • combustibil • reparatii, renovari • deplasari si delegatii • abonamente la diverse publicatii	x	x	x
6	Da	Radu Bușneag	11 iunie	1. Hotărârea și Procesul Verbal al ședinței forului în care s-a luat decizia începerii lucrărilor de reparații generale și de renovare a căminelor studențești aflate în administrarea UBB, începând cu data de 10 iunie, respectiv 15 iulie 2015 și închiderea acestora pe perioada vacanței de vară. 2. Programul anual al achizițiilor publice (PAAP) cu toate modificările apărute distinct pentru următorii ani: 2014, 2015 (incluzând eventualele modificări aduse până la 1 iunie 2015). 3. Lista contractelor de achiziții publice care s-au încheiat în perioada 1 ianuarie 2014 - 1 iunie 2015 cu evidențierea distinctă a valorii estimate, a valorii licitate, a metodei de achiziție, a valorii de contract și a numelui adjudecatarului (sau în forma cea mai detaliată de care dispuneți), pentru „Lucrări de reparații generale și de renovare” a căminelor studențești aflate în administrarea universității. 4. Copiile contractelor de achiziție publică semnate cu contractorii pentru tipul de lucrări menționat la punctul 3 și copiile anexelor aferente acestora, inclusiv ale actelor adiționale semnate ulterior. 5. Raportul procedurilor care au condus la declararea ca adjudecatar a contractorilor pentru categoria de contracte menționată la punctul 3. 6. Numele grupurilor sau categoriilor de studenți sau alte persoane care vor fi cazați în intervalul 15 iulie-15 septembrie 2015, numărul de locuri alocate pentru grupurile anterior menționate, perioada de cazare, precum și tarifele practicate, pentru fiecare grup/organizație/categorie aflate în această situație	x	x	x



7	Da	Adrian Dohotaru	6 august	Solicit contractul de 7,6 milioane de euro semnat de UBB cu autoritățile europene. Cer și contractele semnate cu firma de construcții, dar și de proiectare și punerea la dispoziție pentru publicul larg a tuturor planșelor legate de proiect.	x	x	x
8	Da	Ioana Oros	3 septembrie	Câte persoane s-au înscris la admiterea în facultățile UBB Cluj (sesiunile vară plus toamnă, nivel licență) în anii 2010, 2011, 2012, 2013, 2014. De asemenea, câte persoane s-au înscris la sesiunea de vară 2015, nivel licență. Vă rugăm să prezentați aceeași situație, pentru aceeași perioadă (2010-2015) în ceea ce privește studiile masterale. Care sunt primele trei cele mai cerute facultăți (privind analiza din ultimii cinci ani - cu cifre concrete).	x	x	x
9	Da	Dorin Isoc	18 septembrie	Numele și prenumele tuturor, gradul didactic și instituția de învățământ superior de unde vin membri comisiei numite prin ordinul emis de conducătoarea/conducătorul instituției și care au analizat și apoi au validat pentru susținere publică și acordare a titlului științific de doctor teza cu titlul „ Interferențe româno-sârbe în Banat în secolul al XIX-lea” elaborată de cetățeanul RADOVAN Alexandru în anul 2000	x	x	x
10	Da	Maria Man	28 septembrie	1. Bugetul fiecărui cămin în parte deținut de Universitatea Babeș-Bolyai pe anul acesta. Doresc să știu cum vor fi folosiți acești bani, în cadrul căror proiecte. 2. Bugetul fiecărui cămin în parte deținut de Universitatea Babeș-Bolyai pe anul trecut. Cum au fost folosiți banii. Ce reabilitări s-au făcut (punctual) cu acești bani. 3. Numele administatoarelor / administratorilor fiecărui cămin în parte. 4. Salariul fiecărui administrator de cămin în parte. 5. Bugetul Universității Babeș-Bolyai pe anul în curs, dar și pe anul trecut. 6. Proiectele pe fonduri europene în curs câștigate de Universitatea Babeș-Bolyai și sumele acestor proiecte. 7. Fotografii sau permisiunea de a face fotografii în cadrul căminelor deținute de Universitatea Babeș-Bolyai pentru a vedea cum au fost realizate lucrările de abilitare. 8. Câți bani a primit Universitatea Babeș-Bolyai în urma închirierii căminelor pe perioada Festivalului „Untold”, dar și pe perioada Întâlnirii Tinerilor Ortodocși din această toamnă? Cum au fost cheltuiți acești bani? 9. Cum se desfășoară procesul de selecție pentru administratorii căminelor? 10. Va caza, dacă va fi nevoie, universitatea refugiați? Vi s-a solicitat acest lucru? 11. Cum a decurs până în momentul de față procesul de cazare? Au existat probleme? Dacă da, de ce natură?	x	x	x



11	Da	Maria Man	29 septembrie	<p>1. Criteriile exacte după care sunt angajați administratorii caminelor deținute de Universitatea Babeș-Bolyai, ce studii au, precum și cum se desfășoară procesul de selecție, angajare.</p> <p>2. Cine este în mod ierarhic deasupra administratorilor sau mai precis cine are puterea legală de a-i sancționa?</p> <p>3. Cum sunt gestionate banii proveniți din chiriile studenților? Aș dori un răspuns punctual.</p> <p>4. Unde pot depune studenții plângeri în cazul în care procesul de cazare nu se desfășoară ca la carte sau sunt depistate anumite nereguli?</p> <p>5. Au fost plângeri adresate anul acesta Serviciului Social?</p> <p>6. Ce pătesc administratorii care sunt prinși luând mită sub formă de bani sau sub forma unor mici atenții pentru a le facilita studenților care nu au prins căminul în căminele studențești sau pentru a le oferi camere mai bune, sau pentru a-i favoriza în vreun fel pe aceștia? Dar studenții?</p> <p>7. Știți că sunt pline căminele de persoane care practic nu au primit cămin, ajungând acolo prin cumpărarea locurilor? Care este poziția Serviciului Social referitor la acești studenți? Cât de des se efectuează controale în acest sens? Cine le efectuează?</p>	x	x	x
12	Da	Ionel Lespuc	30 septembrie	<p>care este bugetul universității dvs. pentru anul universitar 2015-2016; vă rog să precizați cât este cota de finanțare din partea ministerului și cât quantumul finanțării din surse proprii. Vă rog să îmi spuneți de asemenea dacă există un plan de investiții pentru acest an universitar și ce prevede acesta. În plus, am rugămintea să îmi comunicați care sunt investițiile pe care le-ați făcut în anul universitar precedent (dacă este cazul), inclusiv din perioada vacanței 2015, care este valoarea fiecărui contract, cui au fost atribuite lucrările, cu mențiune unde s-a efectuat licitație și unde a existat încredințare directă.</p>	x	x	x
13	Da	Ioana Pirlea	6 octombrie	<p>Prin prezenta formulez o cerere conform Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, prin care solicit mai multe date legate de bugetul unei unități administrate de către Universitatea Babeș-Bolyai.</p>	x	x	x
14	Da	Radu Bușneag	20 octombrie	<p>Mai exact, aș dori mai multe informații despre bugetul Parcului Sportiv "Iuliu Hațieganu" (veniturile, respectiv cheltuielile din ultimul an). De asemenea, aș dori niște clarificări în ceea ce privește modul de închiriere a terenurilor disponibile în baza sportivă: pot fi închiriate de către oricine sau sunt folosite doar în scop didactic?</p>	x	x	x
15	Da	Gheorghe Gligan	2 noiembrie	<p>Să ne comunicați documentul, în copie, prin care a fost conferit gradul de conferențiar universitar numitului Podaru Ovidiu de la Facultatea de Drept a Universității Babeș-Bolyai Cluj, precum și toate actele care au stat la baza emiterii actului de conferire a gradului didactic.</p>	x	x	x